



Ref. Nr.	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
28	Speeltoestellen, Sporttoes	Ref nr 12	Geldt de opleverinspectie ook als er op een speelplek alleen stuk-keur toestellen geplaatst worden, en de speelplek dus door een AKI gezien wordt?	Ja, een opleverinspectie is altijd nodig.
29	Speeltoestellen, Sporttoes	Inschrijfleidraad incl aanpassingen	Begrijpen wij het goed dat wij de documenten Brief.pdf, UEA.pdf, AKKOORD.pdf en AANSPRAAKELIJKHEID.pdf onder 1 . Uitsluitingsgronden en geschiktheidseisen uploaden en de documenten J t/m N bij de Overige	Dat is correct.
30	Speeltoestellen, Sporttoes	Concept raamcontract	In het (concept) raamcontract is opgenomen dat de korting geldt voor het assortiment speeltoestellen uit de vigerende catalogus 2026. Wij gaan ervan uit dat prijsaanpassingen gedurende de looptijd mogelijk zijn op basis van objectieve indexatie (bijvoorbeeld CBS), teneinde prijsontwikkelingen in de markt te kunnen volgen. Kunt u bevestigen of deze aanname juist is?	De kortingspercentages waarmee wordt ingeschreven zijn vast en bindend voor de gehele looptijd van de Raamovereenkomst, inclusief opties tot verlenging en gelden voor het assortiment speel- en sporttoestellen uit de vigerende catalogus. De prijzen uit de vigerende catalogus zijn niet vast en kunnen fluctueren op basis van een objectieve indexatie.
31	Speeltoestellen, Sporttoes	PvE; Eis 15	U vraagt om een certificaat binnen 14 werkdagen na plaatsing, voor de toestellen ter plaatse gekeurd dienen te worden. Voor het keuren op locatie zijn wij echter afhankelijk van de mogelijkheden van de AKI en de eis van 14 werkdagen is dan ondanks goede samenwerking niet altijd haalbaar. Kunt u deze eis aanpassen dat bij keuring ter plaatse het certificaat per omgaande wordt overhandigd na ontvangst van het certificaat van de AKI?	Akkoord. Het heeft onze voorkeur om al gekeurde toestellen toe te passen.
32		PvE; Eis 12	In uw eis geeft u terecht weer dat, wanneer de oplevering nog niet compleet is, de toestellen moeten afsluiten met bouwhekken. We nemen aan dat deze kosten van in de offerte voor de speelplek apart opgenomen mogen zijn (de kosten voor eventuele bouwhekken zitten immers niet in de standaard catalogusprijs van een schommel). Kunt u bevestigen dat deze aanname juist is?	De aanvullende aanvraag geeft aan welke kosten opgenomen moeten worden in de offerte. Kosten voor bouwhekken mogen apart opgenomen worden.

33	Speeltoestellen, Sporttoes	PvE: Eis 2	U vraagt hier een een link naar de catalogus online op de offerte. Wenst u deze bij inschrijving te ontvangen of bedoelt u elke offerte welke toegestuurd wordt?	<p>Specifiek eis 2 uit het Programma van Eisen gaat over het opvragen van een offerte binnen de Raamovereenkomst (nadere uitvraag).</p> <p>Voor wat betreft de inschrijving op de aanbesteding hebben wij in paragraaf 5.1 van de inschrijfleidraad beschreven dat u naast het indienen van het inschrijfbiljet (bijlage 8a en/of 8b) een verwijzing naar de vigerende digitale catalogus aanlevert voorzien van een actuele prijslijst van de speel- en/of sporttoestellen. De inhoud van de prijslijst betreffen landelijk geldende prijzen.</p> <p>Bijlage 8a en 8b zijn aangepast zodat het mogelijk is om de verwijzing op te geven. Zie verder het antwoord op vraag 5 uit de 1e Nota van Inlichtingen.</p>
34	Speeltoestellen, Sporttoes	UEA	U vraagt om indienen van UEA middels Bijlage 6. Via de module in Tendered is de UEA ook te genereren en te uploaden. Kunt u aangeven welke format UEA we in moeten te dienen?	<p>Dat is aan de inschrijvende partij. Beide varianten zijn toegestaan.</p>